

热“雪”沸腾迎冬奥

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



在比赛中全力以赴

这个冬天,冬奥的风吹来了冬季健身的新时尚,“带动3亿人参与冰雪运动”正在从愿景变成现实,形式多样的冰雪赛事、随处可见的冰雪场地,越来越多人体验到了冰雪运动的乐趣。

“北京冬奥会越来越近了,趁着周末带她来滑滑冰、玩玩雪,让她从小对冰雪运动有一个了解和认识,说不定以后就喜欢上了呢!”1月16日,在呼和浩特冰雪季系列活动——玉泉区第四届冰雪火锅节暨蒙古风情园冰雪游园冬令营活动上,呼和浩特市民王波特意带着5岁的女儿前来感受浓厚的冰雪运动氛围。在冰天雪地中品尝完美味,还可以参加青少年雪地球比赛、堆雪人比赛、雪上飞碟、雪地真人CS、雪地摔跤等活动,市民们尽享冰雪乐趣,直呼过瘾。

连日来,首府各种冰雪比赛和活动陆续开展,呼和浩特市第二届冰雪运动季全市干部职工冰雪趣味运动会、2022年“体彩杯”呼和浩特青少年体育俱乐部滑冰联赛、“一起向未来 我为冬奥来添彩”花开冬奥主题画展等活动吸引了许多市民,大家在热情参与活动的同时,也送上了对2022北京冬奥会的美好祝愿。

快乐的一天



尝尝『冰雪火锅』



践行“三亿人上冰雪”



快乐的一天



参观冬奥主题儿童画展



和冰墩墩合个影

来场冰车赛

